
Devoir TES intégration et densités

Exercice 1
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2)a) Il suffit de dériver F qui est un produit.

F′(x)=1×ln(x)+x×
1
x

=ln(x)+1 .

b) C=∫1

2
ln (x )+1dx= [xln(x) ]1

2
=2×ln (2)≈1,39  car ln(1)=0.

c) D=∫1
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2
+2×ln (2)=1,5+2×ln(2)≈2,89.

Exercice 2

Il suffit de diviser les longueurs de deux intervalles.
1)a) P(X∈[1;3])=0,5 b) P(X∈[0;3])=0,75
c) P(X⩾2)=0,5 d) P(X=2)=0
2) E(X)=2.

Exercice 3

C’est du cours (regardez bien les valeurs).
a) 0,68 b) 0,5 c) 0 d) 0,68
e) 0,95 f) 0,997
Rien n’empêche d’utiliser la calculatrice.
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